

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Уманському національному університеті садівництва

Підприємництво є рушійною силою економіки та запорукою економічного зростання країни. Діяльність підприємницьких структур в умовах ринкової економіки вимагає наявності значної кількості фахівців обізнаних в питаннях створення та ефективного ведення бізнесу, тому підготовка за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» сьогодні актуальна та перспективна.

Освітньо-професійна програма спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», що реалізується в Уманському національному університеті садівництва являє собою систему документів розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог вітчизняного аграрного сектору економіки та ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. Обсяг ОПП містить 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, а також практичної підготовки. Регламентує цілі, завдання, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю.

ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для галузі теми. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Освітні технології, що при цьому використовуються, спрямовані на формування програмних

компетентностей згідно вимог освітньо-професійної програми, які включають інтегральну, загальну та фахові компетентності зміст яких дозволяє поглибити та деталізувати систему підготовки бакалаврів із підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Кадрове забезпечення ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Аналізуючи ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами.

В сукупності розроблена освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензент – стейкхолдер,
к.е.н., доцент
кафедри підприємництва та туризму
Одеського національного морського університету



Гребенник Н.Г.

*Ступица доц. Гребенник Н.Г. Завірено.
Заст. директора ІНІМБ ОНМУ Сидорова М.В.*